

# 徒歩・カーナビアプリ『MAPLUS+声優ナビ』に 「けものフレンズ」のキャラチェンジセットシリーズが登場! 第1弾「どうぶつビスケッツ」4月26日より提供開始

~フレンズ達が目的地まで楽しくナビゲート!~



株式会社エディア(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:原尾 正紀)は、当社が運営する徒歩・カーナビアプリ 『MAPLUS+声優ナビ』にて、「けものフレンズ」のキャラチェンジセットシリーズを追加するとともに、シリーズ第 1 弾「どうぶつビスケッツ」キャラチェンジセットの提供を 4 月 26 日(木)より開始したことをお知らせいたします。 本キャラチェンジセットをご利用頂くと、サーバル (CV.尾崎由香)、アライグマ (CV.小野早稀)、フェネック (CV.本宮佳奈)が楽しく目的地までナビゲートしてくれます。「けものフレンズ」キャラチェンジセットシリーズは合計 3 セットを予定しており、全セットに共通でラッキービースト (CV.内田彩)のボイスが含まれております。

詳細や追加情報等につきましてはプレスリリース、特設サイト及び公式 Twitter (@maplus\_navi) にて随時ご案内してまいります。

## ▼MAPLUS+「けものフレンズ」キャラチェンジセット特設サイト

URL: http://maplus-pit.com/kemonofriends/

また、それを記念して、MAPLUS+公式 Twitter(@maplus\_navi)にて抽選で 3 名様に、「どうぶつビスケッツ」キャラチェンジセットの担当声優(尾崎由香さん、小野早稀さん、本宮佳奈さん)の直筆サイン入り色紙をプレゼントする Twitter リツイートキャンペーンを実施いたします。

『MAPLUS+声優ナビ』は、簡単な操作で様々な声優による音声ナビゲーションが楽しめるアプリです。豪華声優陣の演じる個性豊かなキャラクターが、ユーザーを目的地まで楽しく案内してくれます。

今後も『MAPLUS+声優ナビ』は、より多くのユーザーが楽しめるアプリへとさらに進化してまいりますので、ぜひご期待ください。

## **■「けものフレンズ」とは**

「けものフレンズ」は、2017 年 1 月から 3 月までテレビ東京などでアニメが放映され、ゲーム、コミック、舞台、動物園コラボなど幅広く展開しているメディアミックスプロジェクトです。超巨大総合動物園「ジャパリパーク」を舞台に、神秘の物質「サンドスター」の力で動物からヒトの姿へと変身したフレンズたちが大冒険を繰り広げる物語です。

【公式サイト】http://kemono-friends.jp/ 【コピーライト】©けものフレンズプロジェクト

# ■MAPLUS+「けものフレンズ」キャラチェンジセット特設サイト

URL: http://maplus-pit.com/kemonofriends/

## ■Twitter リツイートキャンペーン概要

MAPLUS@広報担当 (@maplus\_navi) をフォローして、該当ツイートをRT して頂いた方の中から抽選で3名様に、サーバル役尾崎由香さん、アライグマ役小野早稀さん、フェネック役本宮佳奈さん3名の直筆サイン入り色紙をプレゼントします。詳しくは公式 Twitter をご覧ください。

▷公式 Twitter: https://twitter.com/maplus\_navi



## ▼キャンペーン期間(リツイート受付期間)

2018年4月26日(木)~2018年5月13日(日)

- ※結果発表は MAPLUS+公式 Twitter 内で 5月 18日(金)を予定しております。
- ※開催期間、および内容は予告無く変更または中止する場合がございますので、予めご了承ください。

#### ■ 『MAPLUS+』アプリ概要

#### ▼特徴

基本利用無料のナビアプリです。「キャラチェンジセット」を購入することで、 豪華声優陣の演じる個性豊かなキャラクターへ切り替えることができ、 それぞれの世界観に合わせたセリフや、案内表示ボタン・背景などとともに 目的地まで案内してくれます。また、車の走行中だけでなく徒歩でのナビゲート にも対応しているほか、利用シーンに合わせて案内音声以外のセリフも キャラクターが話しかけてくれ、楽しくナビゲートします。

# ▼概要

・アプリ名: MAPLUS+声優ナビ

・価格:本体無料 ※アプリ内課金あり



https://itunes.apple.com/jp/app/kanabi-tu-bunabi-se-zhi-qing/id981352606

⊳Google Play :

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.edia.maplusPlus

▷紹介ページ:

http://maplus-pit.com

▷公式 Twitter:

https://twitter.com/maplus\_navi

- ※「MAPLUS®」「声優ナビ®」は株式会社エディアの登録商標です。
- ※当資料に記載されている社名、商品名は各社の商標または登録商標です。
- ※仕様・利用料は予告なしに変更することがあります。掲載画面は実際の表示と異なる場合があります。

# 【プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社エディア 広報担当 TEL:03-5210-5801 / E-mail:press@edia.co.jp

# 【サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社エディア ライフエンターテインメントサービス部 E-mail: info@maplus-navi.jp